
 
 
 
 

 
SAMBUTAN 

KETUA KWARTIR CABANG GERAKAN PRAMUKA GUNUNGKIDUL 
 

Assalamu'alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,  

Selamat siang  

Salam Pramuka, 

 

Yang saya hormati, 

1. Panewu Panggang, selaku Ketua Mabiran Gerakan Pramuka Panggang, 

2. Kakak-kakak Forkopimkap Kapanewon Panggang sebagai Anggota 

Mabiran Gerakan Pramuka Panggang, 

3. Ketua Kwaran Panggang beserta seluruh Andalan Ranting Kapanewon 

Panggang masa bakti 2023-2026, 

4. Ketua Lembaga Pemeriksa Keuangan dan Dewan Kehormatan Kwaran 

Panggang masa bakti 2023-2026 beserta anggota, 

5. Kakak-kakak Ketua Mabigus se-Kwarran Gerakan Pramuka Panggang, 

6. Kakak-kakak Pelatih, Pembina, Pamong, dan Instruktur, 

7. Para hadirin dan undangan yang berbahagia, 

 

Marilah kita panjatkan puji dan syukur kehadirat Tuhan Yang Maha Esa, 

yang telah melimpahkan rahmat, taufik dan hidayah-Nya kepada kita 

sehingga dapat berkumpul di tempat ini dalam keadaan sehat wal'afiat. 

Kita tahu bersama bahwa tantangan dan kondisi permasalahan generasi 

muda semakin hari semakin kompleks, sehingga diperlukan peran serta 

berbagai pihak termasuk di dalamnya peran Gerakan Pramuka dalam 



rangka mengatasi permasalahan tersebut. Hal ini sesuai dengan Satya 

Pramuka kedua yang berbunyi “Menolong sesama hidup dan ikut serta 

Membangun Masyarakat”. 

Di samping itu, tujuan mulia pendidikan kepramukaan untuk membentuk 

kepribadian yang beriman, bertakwa, berakhlak mulia, mempunyai 

kecakapan, taat hukum dan disiplin, menjadi modal semangat untuk terus 

berkarya dan berbakti. 

Untuk itu perlu upaya untuk meningkatkan inovasi kegiatan dan materi 

pelatihan serta pemberdayaan kwartir ranting yang sistematis, terencana 

dan berkelanjutan. Saya berharap dengan pelantikan ini merupakan upaya 

memantapkan organisasi, sistem manajemen dan sumber daya, yang 

mampu membangkitkan kembali gairah kegiatan kepramukaan di tingkat 

ranting. 

Melalui dedikasi dan perjuangan kakak-kakak segala bentuk tantangan, 

rintangan dan rintangan akan dapat terselesaikan dengan baik. Gerakan 

Pramuka adalah solusi pembangunan karakter dan watak pemuda yang 

berkepribadian serta berbudi pekerti luhur, sehingga pemuda yang berjiwa 

nasional akan terwujud. 

Keputusan Kwartir Nasional Gerakan Pramuka Nomor 225 Tahun 2015 

tentang Petunjuk Majelis Pembimbing Gerakan Pramuka disebutkan bahwa 

tugas Majelis Pembimbing adalah memberi bimbingan dan bantuan yang 

bersifat moral, organisatoris, materiil, finansial dan konsultasi kepada 

gudep, satuan, dan kwartir yang bersangkutan. 

Oleh karena itu, saya titipkan kepada Panewu Panggang selaku Ketua 

Majelis Pembimbing Ranting Gerakan Pramuka Panggang, atas tumbuh dan 

berkembangnya gerakan pramuka di Kapanewon Panggang. 

 



Kakak-kakak dan hadirin yang saya banggakan, 

Gerakan Pramuka Kwartir Ranting Panggang dapat menjadi contoh bagi 

kwartir ranting di Gunungkidul. Banyak yang telah dilakukan kwartir 

ranting panggang dalam mewarnai kegiatan kepramukaan di Panggang. 

Antara lain seleksi dan pengukuhan Pramuka Garuda, Karya Bakti Pramuka, 

Pembentukan Gugus Depan Kewilayahan Girisekar, Pendidian kampong 

Pramuka Girisekar, Gebyar UKM Kampung Pramuka Girisekar, dan Aktivitas 

satuan karya pramuka,   

Pembinaan Satuan masih dapat dilaksanakan dengan dinamika 

kepramukaan. Latihan-latihan kepramukaan, termasuk kegiatan 

menempuh Syarat Kecakapan Umum dan Syarat Kecakapan Khusus bagi 

para peserta didik, harus terus diupayakan oleh Kakak-Kakak Pembina. 

Para Pembina Pramuka diharapkan dapat menginisiasi kegiatan-kegiatan 

kreatif yang membuat para peserta tetap bersemangat mengikuti latihan 

kepramukaan. 

Kakak-kakak dan hadirin yang saya banggakan, 

Pada momen yang baik ini, saya sampaikan beberapa hal yang perlu 

menjadi perhatian kita bersama. Pertama , pencapaian program Pramuka 

Garuda termasuk sistem pelatihannya perlu diwujudkan bersama. Seluruh 

elemen Gerakan Pramuka mulai dari kwartir hingga gugus depan perlu 

dilibatkan untuk mewujudkan Pramuka Garuda. 

Kedua , dalam rangka mewujudkan Sistem Informasi Pengelolaan Anggota 

dan Kelembagaan Gerakan Pramuka Gunungkidul yang terintegrasi di 

tingkat kwartir sampai dengan gugus depan, saya berharap agar dapat 

didukung oleh semua elemen Gerakan Pramuka, khusus dalam entri data 

dalam SISKA. 

Ketiga, mulai tahun ini, Kwartir Cabang Gunungkidul akan mensosialisasi- 

kan dan mendorong gugus depan untuk melaksanakan seleksi Pramuka 

Istimewa. 



 

Kakak-kakak dan hadirin yang berbahagia, 

Tiga tahun bukanlah jangka waktu yang pendek tentunya masih banyak 

kekurangan yang perlu dibenahi dalam kepengurusan yang lalu sekaligus 

tidak sedikit kemajuan yang telah diperoleh, sehingga ini perlu dilanjutkan 

dan dikembangkan lagi pada kepengurusan sekarang. 

Saya selaku  Ketua Kwartir Cabang beserta jajaran pengurus kwartir cabang 

menyampaikan terima kasih dan penghargaan kepada kakak-kakak yang 

masih setia membina kaum muda melalui kegiatan kepramukaan dengan 

mengemban amanah sebagai Majelis Pembimbing Ranting, pengurus 

Kwartir Rantingdan Lembaga Pemeriksa Keuangan Gerakan Pramuka 

Kapanewon Panggang pada masa bakti sebelumnya. Dan ucapan selamat 

mengabdi, selamat memandu, selamat bekerja bagi kepengurusan masa 

bakti 2023-2026, kami menunggu karya dan bakti kakak-kakak sekalian. 

Akhirnya, marilah kita semua saling mendukung dan menguatkan untuk 

bekerja membangun generasi muda dan akhirnya semoga usaha kita 

bersama ini menjadi amal ibadah dan selamanya mendapatkan ridho Tuhan 

Yang Maha Kuasa. Amin. 

Sekian dan terima kasih. 

Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh, 

Salam Pramuka, 

Kwartir Cabang Gerakan Pramuka 

Gunungkidul 

Ketua, 

 

NUNUK SETYOWATI, SPD, MM 


